
Un temps ESTIVAL de Cannes ?

On voudra bien nous pardonner ce jeu de mots opportuniste et facile, en même temps (comme dirait …)

ESTIVAL offre ainsi deux anagrammes VITALES et LÉVITAS, conjugaison de LÉVITER (p.p.invariable)
Quant aux 7 + 1, on en compte 21 sur seulement onze lettres différentes, certaines offrant deux appuis 
(voire quatre pour la voyelle O) :
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Comme souvent avec un tel tirage et les finales permises (ATES, ITES, AT, AIT et ERAI/ERAIS/ERAIT sur appui 
R, ENT/ANT sur appui N...) les formes verbales et conjuguées sont à prioriser.

AVALISTE, CLAVISTE, VILAYETS, ESTIVALE, FESTIVAL, LEVIRATS et SLAVISTE sont les sept mots non conjugués 
soit un tiers des possibilités. Attardons sur quelques-uns d'entre eux qui ont des anagrammes conjuguées.
AVALISTE (qui donne son aval) = TAVELAIS (Taveler : marquer de petites taches)
CLAVISTE (qui travaille sur clavier informatique) = CLIVÂTES (cliver = fendre un minéral)
ESTIVALE = TÉLÉVISA
LÉVIRATS (obligation qu'avait un homme d'épouser veuve de son frère, mort sans enfant) = LIVRÂTES
SLAVISTE (spécialiste des langues slaves) = LESSIVÂT

VILAYETS et FESTIVAL  n'ont pas d'anagramme. Un VILAYET est une division administrative en Turquie.

Les autres conjugaisons

sur un L
VÉTILLAS de Vétiller, s'amuser à des choses futiles. VÉTILLER est p.p.invariable

sur un I
LÉVITAIS = AVILITES (rendre méprisable). LEVITER est participe passé invariable, méfiance !

Sur un N
SALIVENT = VENTILAS . SALIVER est participe passé invariable. Prudence, sinon vous allez en baver

Sur un O
VIOLÂTES = VOILÂTES = VOLETAIS = VIOLETAS (Violeter = teinter de violet)
VOLETAIS est le seul issu d'un verbe (VOLETER) ayant le participe passé invariable.


